

Správa z realizovanej aktivity

Miesto a dátum konania: České Budějovice, 26.-31.8.2021
Typ podujatia: Výstava
Číslo aktivity: C 3.1/2

V dňoch 26.-31. augusta 2021 sa v priestoroch Výstaviska České Budějovice a.s. v Českých Budějoviciach (Česká republika) uskutočnil 47. ročník medzinárodnej výstavy Země živitelka. Program najväčšej výstavy zameranej na poľnohospodársky sektor na území Českej a Slovenskej republiky bol zameraný na novinky z odborov poľnohospodárskej techniky, poľovníctva, lesníctva, rybárstva, potravinárstva, chovu hospodárskych zvierat a komplexnú prezentáciu poľnohospodárstva od histórie po súčasné trendy spolu s novinkami v oblasti výskumu a vzdelávania. Národná sieť rozvoja vidieka SR mala svoj výstavný priestor spolu s partnerskou organizáciou Celostátní síť pro venkov v pavilóne T2. Naša expozícia bola zameraná na prezentáciu Programu rozvoja vidieka SR 2014 – 2020, príkladov dobrej praxe, prezentácie činnosti NSRV SR a subjektov pôsobiacich na slovenskom vidieku.

Národnú sieť rozvoja vidieka SR a regionálnu anténu NSRV SR pre Trenčiansky kraj zastupoval vo vybraných dňoch (27. až 29.8.2021) regionálny koordinátor Ing. Andrej Milo. Po presune do Českých Budějovic bolo potrebné pripraviť stánok a poskytovať informácie návštevníkom výstavy. Počas prvého dňa sa tiež uskutočnilo spoločenské podujatie - Večer venkova, ktorú usporiadala Celostátní síť pro venkov v spolupráci s Národní sítí Místních akčních skupin České republiky a Ministerstvom zemědělství ČR. Prezentácia PRV SR 2014 – 2020 a činnosti NSRV SR prebiehala aj počas víkendových dní, čo bolo vidieť vysokom počte návštevníkov, ktorí využili tieto dni na prehliadku jednotlivých expozícií a účasti na sprievodnom programe. Poskytované informácie návštevníkom sa týkali PRV SR 2014 - 2020, možnostiach trávenia voľného času a podpory poľnohospodárov a ostatných podnikateľov na vidieku na Slovensku. Počas výstavy bol priestor na stretnutia a výmenu skúseností s implementáciou programov rozvoja vidieka, činnosťami národných vidieckych sietí s viacerými partnermi, najmä so zástupcami Celostátní sítě pro venkov, ďalej Státního zemědělského intervečního fondu, Národní sítí Místních akčních skupin České republiky, Asociací soukromého zemědělství ČR.

Realizáciou aktivity regionálna anténa Národnej siete rozvoja vidieka SR pre Trenčiansky kraj svojou účasťou prispela k propagácii PRV SR 2014 – 2020, príkladov dobrej praxe, regionálnych producentov a miestnych akčných skupín SR a k informovanosti o činnosti a aktivitách NSRV SR.

Závery z aktivity:

- vysoký záujem návštevníkov o výstavu Země živitelka 2021, efektívnosť propagácie PRV SR 2014-2020 a NSRV SR v zahraničí
- prezentácia regionálnych producentov a miestnych akčných skupín z územia Trenčianskeho kraja
- stretnutie so zástupcami Celostátní sítě pro venkov a ďalšími organizáciami pôsobiacimi v oblasti rozvoja vidieka

Vypracoval: Ing. Andrej Milo, regionálny koordinátor RA NSRV SR pre Trenčiansky kraj

Dátum: 31.08.2021



Európsky poľnohospodársky fond pre rozvoj vidieka:
Európa investuje do vidieckych oblastí



Program
rozvoja vidieka SR
2014-2020



MINISTERSTVO
PÔDOHOSPODÁRSTVA
A ROZVOJA VIDIEKA
SLOVENSKEJ REPUBLIKY